



अपनी जिंदगी में अगर वाकई कुछ हासिल करना है तो अपने तरीकों को बदलो, अपने इरादों को कभी नहीं।

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in

सम्पर्क सूत्र: (कार्यालय) 9368549219

muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

वर्ष-49

अंक-237

शनिवार 28 अगस्त, 2021

भाद्रपद, कृष्ण पक्ष-षष्ठी, संवत् 2078

पृष्ठ-4



किसकी ? पार्टी की या सरकार की ?....

रिकार्ड : 44 हजार से अधिक लोगों का वैकसीनेशन

मुजफ्फरनगर, 28 अगस्त (बु.)। देश व प्रदेश की सरकार वैकसीनेशन को लेकर उत्साहित दिखाई दे रही है और सम्भवतः जल्द ही भारत वर्ष पूरे विश्व में उच्च वैकसीनेशन को लेकर रिकार्ड कायम कर लेगा। शनिवार को पूरे देश में 9 करोड़ से अधिक लोगों को वैकसीन लगाई गयी। इसी क्रम में अपने मुजफ्फरनगर जनपद में भी रिकार्डबंदी 44 हजार लोगों से अधिक लोगों को वैकसीनेशन किया गया। इस क्रम में नगर के गांधी कॉलोनी बाजार घर पर बनाए गए सेंटर पर रिकार्ड कायम करते 450 लोगों को वैकसीन लगाई गयी। शुक्रवार को जिले में 46 वर्ष से आयु वर्ग से अधिक के लोगों को 926 केंद्रों बनाकर 936 स्थानों पर

कोरोना की प्रथम व दूसरी डोज लगाने के बुद्ध अभियान के बीच 80854 लोगों का टीकाकरण किया गया, जिनमें 30009 लोगों को प्रथम डोज लगाई गयी व 80845 लोगों को दूसरी डोज लगाई गयी। ऑनलाइन स्टॉफ बुक कराकर 2250 लोगों ने वैकसीन लगावाई। यह भी जनपद में अब तक का सबसे अधिक टीकाकरण रहा। आज के टीकाकरण को देखते हुए लोगों ने सरकार की बाहवाही इसलिए की, क्योंकि जिस समय कोरोना की पहली लहर आई थी तो लोगों के गणित थे कि भारतवर्ष की जनसंख्या 930 करोड़ से ऊपर है, ऐसे में भारत में टीकाकरण लम्बे समय ही नहीं, बल्कि एक दशक तक चलेगा तब जाकर टीकाकरण

कार्य सम्पन्न होगा, लेकिन सरकार ने वास्तव में युद्ध स्तर पर टीकाकरण कराकर साबित कर दिया कि वह देश के प्रत्येक व्यक्ति के प्रति गंभीर दिख रही है। उसी के चलते हरान कर देने वाले आंकड़े सामने आ चुके हैं। रिकार्ड से अधिक लोगों को टीकाकरण कराया जा चुका है, जो अपने आपमें देश की आबादी को दृष्टिगत रखते हुए बहुत बड़ी बात है। यानि देश के लगभग आधे हिस्से को सरकार टीकाकरण कराने में सफल हो चुकी है। यह सफलता वास्तव में सराहनीय है। नही तो अभी तक अर्थ नहीं नहीं भारत के लोग भी यही कहते दिख रहे थे कि किसी भी सूत्र में दस वर्षों से पहले

टीकाकरण नहीं हो पाएगा, लेकिन सरकार के दृढ़ संकल्प के चलते अब ऐसा दिख रहा है कि अगले एक वर्ष में टीकाकरण का कार्य पूरी तरह से सम्पन्न कर लिया जाएगा। ऐसा भी हो सकता है कि उच्च टीकाकरण के कारण कोरोना की तीसरी लहर भी भारत के लोगों के सामने नतमस्तक हो जाए। और तीसरी लहर हवा इवाइ होती दिखे। इससे भी बड़ी बात यह है कि वास्तव में देश के प्रत्येक नागरिक व समाजसेवी संस्थाओं ने इसमें अपना पूर्ण योगदान दिया है। शुक्रवार को गांधी कॉलोनीवासियों ने यह साबित कर दिया कि वह समाज के प्रति सजग हैं। उन्होंने अपने पड़ोस रोड स्थित बाजारघर के वृध पर 450

लोगों को वैकसीनेशन कराकर रिकार्ड बनाया। ऐसा ही जोश विभिन्न क्षेत्रों में शुक्रवार को दिखाई दिया। सरकार के साथ-साथ समाज को संघर्ष करने वाले लोगों का इस कार्य में अहम योगदान इसलिए भी है कि उन्होंने सरकारी व्यवस्थाओं से अलग अपने निजी खर्च से भी अतिरिक्त व्यवस्थाएं कराई हैं, जिससे साफ जाहिर हुआ है कि आज भी भारत वर्ष के लोगों को पूरी तरह से एक दूसरे की चिंता है। कुल मिलाकर आज एक ओर जहां पूरे देश में एक करोड़ से अधिक टीके लगाकर रिकार्ड कायम किया गया है वहीं अपने जनपद में भी 44 हजार से अधिक लोगों को टीका लगाकर रिकार्ड बनाया गया।

कोरोना मुक्त हुआ जनपद

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। जिले में कोरोना के तेजी गिरते ग्राफ के बीच शुक्रवार को कोरोना का कोई एक्टिव केस न मिलने के साथ कई दिनों से एक सक्रिय मरीज को भी इस बीच में डिस्चार्ज कर दिया है। सीएमओ डॉ. महावीर सिंह फौजदार ने बताया कि जनपद में शुक्रवार को कोरोना मुक्त हो गया। इस बीच स्वास्थ्य विभाग को आरटीपीसीआर के कुल 701 लोगों की जांच रिपोर्ट प्राप्त हुई, जिसमें तमाम लोगों की कोरोना जांच रिपोर्ट निगेटिव ही मिली। उन्होंने बताया कि जनपद में अब तक कुल 269 लोगों की कोरोना संक्रमण के चलते मौत हो चुकी है, जबकि जिले में मिले कुल 30,648 लोगों में संक्रमण की पुष्टि के बीच शुक्रवार को शेष बचे एक मरीज के डिस्चार्ज किए जाने के बाद कुल 30,379 लोगों को अब तक स्वस्थ होने पर डिस्चार्ज किया गया। उन्होंने बताया कि वर्तमान में कोरोना का कोई एक्टिव मरीज शेष नहीं है।

तेज रफ्तार वाहन की टक्कर से युवक की मौत

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। अज्ञात वाहन की टक्कर से घायल हुए युवक की अचानक के दौरान मौत हो गई। मृतक के पिता ने पुलिस से रिपोर्ट दर्ज कराई है। नई मंडी थाने पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में पंचाइत निवासी जयपाल ने बताया कि विगत 18 जुलाई को अज्ञात वाहन ने उसके पुत्र नींदू को टक्कर मार दी थी, जिससे नींदू गंभीर रूप से घायल हो गया था। उस अचानक के लिए चिकित्सालय में भर्ती कराया गया था, जहाँ अचानक के दौरान उसकी मौत हो गई। पुलिस ने नहारी पर रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है।

तांत्रिक ने किया पुलिस पर ईटों से हमला

चरथावल, 28 अगस्त (बु.)। थाना क्षेत्र के गांव नंगला राई में एक तांत्रिक को पूछताछ हेतु बुलाने गए दो पुलिसकर्मियों पर तांत्रिक ने हमलाकर दिया। तांत्रिक ने एक हंड कारस्टेबल के सिर में ईट मारकर हंड कारस्टेबल को घायल कर दिया। घटना की सूचना मिलते ही चरथावल थाना प्रभारी महेंद्र पाल सिंह पुलिस फोर्स के साथ मौके पर पहुंचे तथा घायल पुलिसकर्मियों को सीएचसी में भर्ती कराया। घटना की सूचना मिलते ही सीओ सरदर हेमंत कुमार भी पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे तथा घटना की जानकारी ली। पुलिस ने फरार आरोपी की तलाश में दबिश दी, परंतु फरार तांत्रिक का कोई पता नहीं चल सका। प्राप्त जानकारी के अनुसार चरथावल क्षेत्र के गांव नंगला राई में ग्रामीणों की शिकायत पर एक तांत्रिक को पूछताछ हेतु बुलाने गए हिंडन पुलिस चौकी के दो पुलिसकर्मियों पर तांत्रिक ने हमलाकर दिया। तांत्रिक ने एक हंड कारस्टेबल दीपेश के सिर में ईट मारकर हंड



हमले में घायल पुलिसकर्मियों

कारस्टेबल को घायल कर दिया। सूचना मिलते ही चरथावल थाना प्रभारी महेंद्र पाल सिंह पुलिस फोर्स के साथ मौके पर पहुंचे तथा घायल को सीएचसी में भर्ती कराया। घटना की सूचना मिलते ही सीओ सरदर हेमंत कुमार पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे तथा घटना की जानकारी ली। पुलिस ने फरार आरोपी की तलाश में दबिश दी, परंतु तांत्रिक फरार हो गया। सीओ सरदर हेमंत कुमार का कहना है कि ग्रामीणों द्वारा शिकायत की गई कि एक तांत्रिक लोगों से तंत्र विद्या के माध्यम से ठगी कर रहा है। उसी शिकायत पर दो पुलिसकर्मियों तांत्रिक को बुलाने गए थे। उसी दौरान हंड कारस्टेबल के सिर में ईट मारकर हंड कारस्टेबल को घायल कर दिया गया। मामले में आवश्यक कार्यवाही की जा रही है तथा वह तांत्रिक कापी दिनों से क्षेत्रवासियों से तंत्र विद्या के नाम पर मोटी उगाही की शिकायत मिल रही थी। पुलिस तांत्रिक का आपराधिक इतिहास भी खगाल रही है तथा कड़ा शिकंजा कसने की तैयारी कर रही है।

पूर्व आईपीएस अधिकारी अमिताभ ठाकुर गिरफ्तार

लखनऊ 27 अगस्त (वार्ता) उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के खिलाफ 2022 का विधानसभा चुनाव लड़ने का प्लान करने वाले सेवानिवृत्त आईपीएस अधिकारी अमिताभ ठाकुर को पुलिस ने शुक्रवार को गिरफ्तार कर लिया। इजरतमंज पुलिस ने एसआईटी रिपोर्ट के आधार पर दर्ज एफआईआर के बाद पूर्व आईपीएस अधिकारी को गिरफ्तार किया। रिपोर्ट में दुष्कर्म पीड़ित को आत्महत्या के उकसाने का आरोप है। गोमतीनगर स्थित आवास से श्री ठाकुर को गिरफ्तार करने के दौरान कुछ देर तक झुमा चला। पूर्व अधिकारी पुलिस के चंगुल से निकलने का प्रयास करते हुये कह रहे थे कि उन्हें एफआईआर की कपी और गिरफ्तारी वारंट दिखाये जाने चाहिए। पुलिसकर्मियों को पूर्व आईपीएस को पुलिस जैप में डालने के लिये कड़ी मशकत करनी पड़ी। इजरतमंज कोवाली में बरिष्ठ पुलिस उपनिरीक्षक दयाशंकर द्विवेदी ने बसपा सांसद अरुण राय और पूर्व आईपीएस अमिताभ ठाकुर के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 120बी, 167, 195ए, 218, 396, 594 और 506 के तहत एफआईआर दर्ज कराया है। ठाकुर पर बलात्कार पीड़ित को आत्महत्या के लिये उकसाने का आरोप है। उन्हें इजरतमंज थाने में रखा गया है।

पुरकाजी राष्ट्रीय राजमार्ग पर ट्रक में लगी आग से 22 लाख का माल जलकर राख

पुरकाजी, 27 अगस्त (बु.)। पुरकाजी बाईपास पर शुक्रवार सुबह एक ट्रक का पहिया निकलने से ट्रक में आग लग गयी, जिसमें ट्रक जलकर राख हो गया। फायर ब्रिगाड की गाड़ी ने पहुंचकर आग बुझाई। ट्रक चालक संदीप कुमार निवासी जेठवा थाना पुरानी छवनी ग्वालियर मध्य प्रदेश अपने ट्रक संख्या एमपी 07 एचबी 7210 में साबुन दाना कैमिकल लेकर हरिद्वार से मेरठ की ओर जा रहा था। पुरकाजी बाईपास पर शुक्रवार सुबह ट्रक का पहिया निकलने से ट्रक खिड़ाकर से टकरा गया और ट्रक में आग लग गई। ट्रक कुछ ही समय में धुं-धुं कर जलने लगा। ट्रक चालक व बलीनर ने बमफिरकल ट्रक से कूदकर अपनी जान बचाई। घटना की सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और फायर ब्रिगाड को घटना की जानकारी दी। फायर ब्रिगाड की गाड़ी मौके पर पहुंची और आग बुझाई। माल जलकर राख हो गया। बताया गया कि ट्रक में तकरीबन 22 लाख रुपया का माल भरा हुआ था, जो सब जलकर राख हो गया। ट्रक चालक ने थाने पर इत्फाकिया दर्ज कराई है।



काल्पनिक फोटो

काबुल विस्फोट में मृतक लोगों की संख्या बढ़कर 170 तक पहुंची

काबुल, 27 अगस्त (वार्ता) अफगानिस्तान की राजधानी काबुल स्थित हामिद कार्ज़े अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे के बाहर गुरुवार शाम हुए दो आत्मघाती विस्फोटों में 13 अमेरिकी सैनिकों समेत मरने वालों की संख्या बढ़कर 170 हो गयी है तथा 1330 लोग घायल हैं। रिपोर्टों में शुक्रवार को बताया गया कि हवाई अड्डे के बाहर हुए विस्फोटों में घायल हुए लोगों को विभिन्न स्थानों पर भर्ती कराया गया है। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन ने हमले के लिए जिम्मेदार लोगों को कड़ी चेतावनी देते हुए कहा, "हम तुम्हें मार निगरांन में और तुम्हें इसका परिणाम भुगतान होगा।" श्री बाइडेन ने कहा कि उन्होंने अमेरिकी सेना से उन विस्फोटों का जवाब देने के विकल्प मांगे हैं, जो कथित तौर पर अफगानिस्तान में सक्रिय इस्लामिक स्टेट (आईएस) के सहयोगियों द्वारा किया गया था। इस्लामिक स्टेट (आईएसआईएस) ने शुक्रवार को अपने टेलीग्राम अकाउंट पर धुं धुं आतंकवादी आत्मघाती बम धमाकों की जिम्मेदारी ली थी। आईएसआईएस ने आत्मघाती हमलावर की पहचान अब्दुलरहमान अल-लोगरी के रूप में की है और कहा है कि जब उसने आत्मघाती जैकेट में विस्फोट किया तो वह अमेरिकी सैनिकों से पांच मीटर से भी कम दूरी पर था। भारत सहित दुनिया के कई देशों ने इस घटना की कड़ी निंदा करते हुए कहा कि इन हमलों ने आतंकवाद



काबुल विस्फोट में मृतक लोगों की संख्या बढ़कर 170 तक पहुंची

50 हजार के लिये दोस्त को कल करने वाले दो आरोपियों को उम्रकैद

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। 50 हजार रुपये हड़पने के लिये दोस्त को उसकी बहन के घर से बुलाकर मौत के घाट उतारने के दो आरोपियों अदालत ने उम्रकैद व 6-6 हजार रुपये के अर्थदण्ड की सजा सुनाई है। मामले की सुनवाई एडीजे 11 शाकिर हसन कोर्ट में हुई। अभियोजन की ओर से एडीजीसी कमलकान्त ने पैरवी कर वादी सहित 7 गवाह पेश किए। अभियोजन पक्ष के अनुसार मृतक शहजाद अपनी बहन के पास गांव राज्जोपुर में रह रहा था। मृतक के भाई वादी जहीर निवासी बागोवाली ने मामला दर्ज कराते हुए बताया कि आरोपी फैजान व साजिद शहजाद को उसकी बहन के पास से बुलाकर ले गए और शहजाद अपने साथ 50 हजार रुपये भी ले गया था। उसके बाद वह गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। यह घरा नहीं लौटा। उसका शव छ्पार क्षेत्र में मिला था, जिस को लावारिस में

मुठभेड़ में पकड़े गए आरोपी को 3 वर्ष की कैद

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। पुलिस द्वारा मुठभेड़ में अवैध शस्त्र सहित गिरफ्तार किए गए आरोपी को अदालत की सजा सुनाई है। पुलिस ने दोनो आरोपियों को नौअर्थ अर्थ शस्त्र सहित दबोचा था। इस मामले में कोर्ट ने शस्त्र अधिनियम के तहत आरोपी को 3 वर्ष की सजा व दो हजार रुपये का जुर्माना किया है। मामले की सुनवाई एडीजे 13 शक्ति कोर्ट में हुई। दफना दिया गया था। फैजान शहजाद के पास बैटन था 50 हजार रुपये हड़पने के लिए शहजाद की हत्या की गई थी। पुलिस ने दोनो आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। यह मुकदमा एडीजे 11 शाकिर हसन की कोर्ट में विचाराधीन था।

वरिष्ठ भाजपाईयों व उद्योगपतियों के बीच पहुंचे गन्ना मंत्री



मुजफ्फरनगर, 28 अगस्त (बु.)। शुक्रवार को दिन निकलते ही एकाएक गन्ना मंत्री सुरेश राणा के जनपद में आगमन की सूचना मिली। सर्वप्रथम गन्ना मंत्री गेस्ट हाऊस पर पहुंचे, जहां जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला और भाजपा नेता अशित मित्तल ने उनका अभिवादन किया। गन्ना मंत्री सुरेश राणा विरिष्ठ भाजपाईयों व उद्योगपतियों के बीच भी पहुंचे। जहां उन्होंने शिष्टाचारी भेंट के साथ-साथ चाय का आनंद भी लिया। चाय की चुस्कीयों लेते हुए उन्होंने अपने पुराने परिचितों को भी याद किया और अपने पुराने परिचित यशपाल पंवार के घर स्वयं पहुंचकर उन्हें सम्मान दिया। इस मौके पर भीड़िया से मुख्यातिव होत हुए गन्ना मंत्री ने

कहा कि भाजपा की सरकार ने किसानों को गन्ने का सर्वाधिक भुगतान किया है। गन्ना मूल्य व गन्ना भुगतान की जो शिकायतें बसपा, भापा सरकार में किसानों को रही है, आज भाजपा ने उससे निजात दिला दी है। किसी भी किसान को भाजपा सरकार से किसी प्रकार की कोई शिकायत नहीं है। पूर्व जिलाध्यक्ष यशपाल से शिष्टाचारी भेंट करने के बाद गन्ना मंत्री पंजाबी समाज के लोगों के बीच पहुंचे और सुखदर्शन बेदी के घर पर भी शिष्टाचारिक भेंट कर कहा कि भाजपा में पंजाबी समाज का अहम योगदान है। पंजाबी समाज हमेशा से ही निर्यातियों के संरक्षक को बोट करता आया है और वर्ष 2022 के चुनाव में भी फिर एक बार पंजाबी समाज के

सहयोग से भाजपा की सरकार बनती दिखाई देगी। भाजपा नेता सुखदर्शन बेदी के निवास पर बड़ी संख्या में भाजपाईयों का काफिला दिखाई दिया। सुखदर्शन बेदी, अमरजीत, सिद्धान्त, रंजना खुराना आदि ने गन्ना मंत्री को गुरु महाराज की तस्वीर भेंट कर उनका सम्मान किया। पंजाबी समाज के साथ-साथ भाजपा के ही शासक बलों प्रमुख अरविंद त्यागी एवं संदीप ब्लाक मुख अमित घोषरी का भी साँल ओढ़ाकर एवं प्रतीक निवेद कर जोरदार स्वागत किया गया। इस अवसर पर बोलते हुए हाल ही में उत्तर प्रदेश पंजाबी अकादमी के संरक्षक सुखदर्शन बेदी ने कहा कि सबसे अच्छी बात यह है कि भाजपा सर्वसमाज की पार्टी है, इसमें सभी वर्गों त्यागी, गुर्जर, जाट, ब्राह्मण, सैनी, पाल, बाल्मीकी, वैश्य, पंजाबी आदि सभी को समान भाव से सम्मान दिया जाता है। उनका कहना था कि गन्ना मंत्री का सम्मान अवश्य किया जायेगा और 2022 में पंजाबी समाज भाजपा को जोरदार समर्थन देगा। इसी क्रम में पूर्व जिलाध्यक्ष यशपाल पंवार के निवास पर भी सैकड़ों की संख्या में पुराने कार्यकर्ता गन्ना मंत्री से मिलने पहुंचे और संगठन पर गर्व की। गन्ना मंत्री ने इस अवसर पर पूर्व जिलाध्यक्ष यशपाल पंवार को अपना बड़ा भाई बताते हुए कहा कि जिस स्वामिमान के साथ यशपाल पंवार ने राजनीति की है, ऐसी राजनीति कर पाना प्रत्येक व्यक्ति के बस की बात नहीं है।

से इंकार किया है। उनका कहना है कि वे तो पहले से ही माकिंट का लेंटर गिर जाने से पिछले डेढ़ माह से परेशान हैं और ऊपर से नगरपालिका यदि उनके पारामर्श से सामान हटवाती है, तो रहीं सही करार पूरी हो जाएगी और पहले से ही वे रोजगार दुकानदारों के साथ अधिक को नुकसान को मजबूर हो जाएंगे। कुल मिलाकर अब उचित सब निर्णय तीन दिन बाद जिला प्रशासन व नगर पालिका मिलकर लेगा उचित व सही माकिंट पर जर्मनी की कार्यवाही जल्द ही करती दिखाई देगी। सिर्फ कोतवाली के बाहर स्थित शिव माकिंट के दुकानदारों ने भी नोटिस लेने

कृष्ण जन्माष्टमी पर्व के चलते अतिक्रमण में तीन दिन की राहत

मुजफ्फरनगर, 28 अगस्त (बु.)। तीन दिन जोर-शोर से अतिक्रमण हटाओ अभियान चलाने के बाद नगरपालिका प्रशासन राहत देने के मूक में दिख रहा है। इस बात जब पालिका प्रशासन से वार्ता की गयी तो उन्होंने कहा कि आज सैकड़ों व्यापारियों ने अनुरोध किया है कि अब अतिक्रमण हटाओ अभियान तीन दिन बाद चलाया जाय और उसका कारण जन्माष्टमी पर्व बताया गया। हालांकि पहले दिन से ही व्यापारियों के बीच यह हलचल उठती दिखी थी कि अतिक्रमण हटाओ अभियान जन्माष्टमी के पर्व के बाद ही चलाना चाहिए था, क्योंकि इस दौरान

विभिन्न प्रकार के व्यापारी अस्थाई ठिये लगाकर धार्मिक वस्त्र के साथ-साथ बांसूरी, मुकुट आदि बेचने का कार्य करते हैं। किसी छोटे व्यापारी का नुकसान न हो, इसके चलते अभी अतिक्रमण हटाने में राहत दे दी गयी है, मगर जिले का प्रशासन अभी अतिक्रमण में पूरी तरह हल देने के मूक में नहीं है, क्योंकि तीन दिन बली कार्यवाही के बाद कर अधीक्षक आरडी पांडवाल के द्वारा गोल माकिंट के 98 दुकानदारों को नोटिस थमा दिया गया है। ये वो दुकानदार हैं जो माकिंट पर भी नगर पालिका जुर्माने की कार्यवाही जल्द ही करती दिखाई देगी। सिर्फ कोतवाली के बाहर स्थित शिव माकिंट के दुकानदारों ने भी नोटिस लेने

से इंकार किया है। उनका कहना है कि वे तो पहले से ही माकिंट का लेंटर गिर जाने से पिछले डेढ़ माह से परेशान हैं और ऊपर से नगरपालिका यदि उनके पारामर्श से सामान हटवाती है, तो रहीं सही करार पूरी हो जाएगी और पहले से ही वे रोजगार दुकानदारों के साथ अधिक को नुकसान को मजबूर हो जाएंगे। कुल मिलाकर अब उचित सब निर्णय तीन दिन बाद जिला प्रशासन व नगर पालिका मिलकर लेगा उचित व सही माकिंट पर जर्मनी की कार्यवाही जल्द ही करती दिखाई देगी। सिर्फ कोतवाली के बाहर स्थित शिव माकिंट के दुकानदारों ने भी नोटिस लेने

से इंकार किया है। उनका कहना है कि वे तो पहले से ही माकिंट का लेंटर गिर जाने से पिछले डेढ़ माह से परेशान हैं और ऊपर से नगरपालिका यदि उनके पारामर्श से सामान हटवाती है, तो रहीं सही करार पूरी हो जाएगी और पहले से ही वे रोजगार दुकानदारों के साथ अधिक को नुकसान को मजबूर हो जाएंगे। कुल मिलाकर अब उचित सब निर्णय तीन दिन बाद जिला प्रशासन व नगर पालिका मिलकर लेगा उचित व सही माकिंट पर जर्मनी की कार्यवाही जल्द ही करती दिखाई देगी। सिर्फ कोतवाली के बाहर स्थित शिव माकिंट के दुकानदारों ने भी नोटिस लेने

ब्रूता करने से गाय की मौत, बजरंगदल ने दी तहरीर

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। शुक्रवार को बजरंगदल नेता विकास अग्रवाल को सूचना मिली कि कृष्णापुरी में उनकी किनारे जंगलों में एक गाय को किसी ने उन्दी कर तोड़कर बन्दी बना रखा है। स्थानीय लोगों ने उसे मुक्त कराया। वहां पहुंचे विरिष्ठ बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने गाय को उबार दिलाने का प्रयास किया, लेकिन उम्रका से पहले ही गाय की मौत हो गई। विरिष्ठ व बजरंग दल कार्यकर्ताओं ने जैसीबी बुलाई और गाय का अंतिम संस्कार किया। आरोप है कि गाय को वहीं का रहने वाले ब्याक कटान के लिए लाया था। उस ब्याक के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी गई है। इस दौरान अमरपती बंसल प्रखंड अध्यक्ष, सभी वर्ग, राहुल आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

शाकुम्भरी

गेनाईट ही गेनाईट

हॉलसेल

रेट पर

उपलब्ध है

राजेश पाराशर

शांति नगर, रजवाहा पटरी, दीनदयाल, बी.एड. कॉलेज वाली सड़क, ईवान हॉस्पिटल से पहले, निकट भोपा रोड, मुजफ्फरनगर (उ.प्र.)

M.: 8194065915, 9358044555, 9927889664, 7409537015

